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AJALAH  ISRAEL   אילה  ישראל 
 

Notulen Bestuursvergadering 00.13 op donderdag 7 december 2000 ten kantore van Elah 
 

Aanwezig: Berthie Baruch, Marianna Marthi (notulist, Menno Miriam, Philip en Riek. 
 
 
1.Opening en vaststelling vergadering 00.14 
Vergadering 01.01 zal worden gehouden op 4 januari 2001 
 
Berthie deelt mee dat er voor de organisaties Maror, IOH, etc. een kantoorruimte is gehuurd op het adres 
Sd.Jehudit 10  waar wij ook kunnen vergaderen. Volgende vergadering zal echter nog op het Elahkantoor zijn 
 
2.Goedkeuring notulen van vergadering 00.12 d.d. 9 november 2000 
Vragen n.a.v. deze notulen: 
N.a.v. punt 2 van de notulen, de correcties in notulen nr.00.11: Onder punt 5a: de premies kunnen oplopen tot f 
4000  zoals vroeger ook de vereveningsbijdrage die nu echter veel lager is. 
 
Onder punt 3.b, Te behandelen post: VBV, een strijd die we samen kunnen (en niet zullen) uitvechten. 
Onder punt 7, de lijst van met Dick Wentink te behandelen punten: Het punt van de medische afwijzingen: eerst 
de gevallen bundelen en daarna een brief naar de Pur schrijven. 
 
Bij de actiepunten: nr. 11 is niet disclaimer maar verzekering. 
 
Marianna vraagt wat wordt bedoeld met actiepunt  nr. 24. 
Dit gaat om de, in de jaren 30 naar Nederland gevluchten die statenloos waren, geen 10 jaar in Nederland 
hebben gewoond en dus geen Wuv krijgen. Er zijn gevallen bekend van mensen die hoewel maar 6 jaar in 
Nederland woonachtig te zijn geweest toch Wuv ontvangen maar er zijn ook gevallen waarvoor dit niet is gelukt. 
Het bestuur is van mening dat er, alvorens we voor deze groep iets gaan ondernemen moet worden 
uitgezocht of er in principe nog iets aan te doen is. Mevr. de Groot heeft dit soort zaken behandeld en er zal 
eerst een brief naar haar uitgaan om haar mening hierover te vragen en wat de kosten hiervoor zullen zijn. 
Pas als zij of Connie Lamphen van mening zijn dat er nog iets voor deze groep te bereiken zal zijn, moeten de 
mensen in kwestie worden benaderd. In principe is Miriam bereid om dit op zich te nemen. 
 
Philip merkt op dat als er een zaak bij de Raad van Beroep wordt gewonnen er kosten worden terugbetaald. Dit 
geld moet dan naar Ajalah terugvloeien zodat er een fonds gekweekt wordt waarmee na de Dolmanperiode 
verder gewerkt kan worden. Mensen waarvoor Ajalah een beroepszaak aangaat moeten een verklaring tekenen 
dat ze deze terug te ontvangen proceskosten van de Raad van Beroep (thans een bedrag van fl. 1450) naar 
Ajalah zullen terugstorten. Mr. Unger moet een verklaring opstellen; Philip heeft haar dit reeds gevraagd. 
Mensen moeten er ook op worden geattendeerd dat ze een donatie kunnen doen. 
 
3.a.Post, zie bijgevoegde postlijst  
Is de brief naar VBV verstuurd ? Ja, zie nr. 2.133. N.a.v. deze vraag: op de website van de N.J.G. wordt vermeld 
dat Ajalah de rekening van de kosten van de Beroepszaak naar VBV heeft teruggestuurd.  
 
3.b. Belangrijke, te behandelen post  
VBV-Flory Neter (nr.2.133 ) 
Door ons is aan VBV de rekening teruggezonden van de advocaatkosten m.b.t.de raad van Beroepsprocedure 
dubbele aftrek AOW waarvan het bestuur VBV de helft bij Ajalah claimde. Dit feit wordt nu op de website van de 
Nieuwe Joodse Gazet vermeld. Hij kan die informatie alleen maar van VBV hebben. Redacteur van Gelder is een 
neef van Flory. Zij heeft VBV en zichzelf buiten spel gezet en is woedend dat Ajalah niet met haar mee is gegaan. 
Vandaar de roddels over Ajalah. 
Berthie ontving een fax van Peggy Duveen die schreef dat Berthie destijds met Flory bij advocaat Israels is 
geweest; dit is onwaar, Berthie heeft hem ontmoet op de ALV van VBV.  Een andere onwaarheid in die fax: VBV 
zou Ajalah ettelijke jaren een "subsidie" van f 500.-hebben verstrekt; VBV heeft dit bedrag eenmaal gegeven toen 
aan het begin in mei 1998 de kas van Ajalah totaal leeg was. 
 
Redacteur van de  N.J.G, .Johan van Gelder 

Archief Philip Staal
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We zullen hem toe iets moeten ondernemen. Nadat er verschillende meningen van bestuursleden woren 
gehoord, besluiten we dat hierover advies bij Baruch Ottervanger zal worden ingewonnen.   
Berthie merkt op dat de publicaties van de NJG eigenlijk tegen Platform zijn gericht die de zaak laat liggen. Als wij 
iets ondernemen dan wordt dat gedaan om de naam van Ajalah te zuiveren, want daarover stellen onze leden 
vragen. Wij kunnen het geld van onze leden niet aan een kostbare rechtszaak besteden. Philip zal de NJG 
vanmiddag op de Platform vergadering aan de orde stellen. Hij deelt ook mee dat Platform in maart 2001 een 
open dag zal organiseren waarop verantwoording zal worden afgelegd. Ajalah zal dat ook op de a.s. ALV doen en 
wel Berthie in haar openingswoord. 
In de INFO zal worden uitgelegd voor welk doel Ajalah het Dolman geld heeft gekregen en aan wie daarover 
verantwoording moet worden afgelegd. Hiermee hopen we dan de "ticketsroddel" voor onze leden voldoende te 
hebben ontzenuwd. 
 
Behr (nr.1.135) 
De kwestie rondom de brief van de drie heren met de 20 handtekeningen zal in de INFO in de openheid worden 
gebracht, dit vooral om te voorkomen dat zij op de a.s. ALV onrust zullen zaaien en opnieuw met hun vragen 
zullen komen. 
Wel wordt er geconstateerd dat ons bestuur de drie heren niet met dit eenregelig briefje had moeten afschepen.  
Aan deze brief lag allerlei oud zeer ten grondslag en dat hadden wij ons moeten realiseren. Overigens is het 
zonde dat wij aan dit soort zaken onze tijd besteden in plaats van aan ons eigenlijke werk. Als we in ons werk 
worden belemmerd dan 
hebben we een motivatie om er tegenin te gaan, anders moet het bestuur daar niet zoveel energie in steken.  
Philip merkt nog op dat hij een uitgebreide correspondentie met A.Behr en met S.Bobbe heeft gevoerd. 
 
A.Frank (nr.1.148)  
Niet besproken 
 
Brief van Menno (nr. 1.149) Komt aan de orde onder punt 5. 
 
De WO II tegoeden:  Doordat de brochures die voor Israel bestemd zijn in Nederland gedrukt moesten worden 
zijn daar fouten in geslopen zodat dit drukwerk opnieuw moest worden gedaan. 
De advertentie zal diverse malen in de Israelische dagbladen verschijnen, bij voorkeur op vrijdagen. Miriam merkt 
op dat er veel mensen zijn die Hamodie’a of Jateed lezen waarin de advertentie niet was gepubliceerd. Aan Philip 
wordt verzocht om dit vanmiddag bij Platform te bespreken. 
 
Wat doet Ajalah nu t.o.v. de toegezegde informatie naar de leden ? Beloofd was dat ze de kaart waarmee het 
informatiepakket wordt aangevraagd, via Ajalah zouden krijgen. Philip vertelt dat de advertentie eigenlijk iets te 
vroeg is geplaatst aangezien Maror-overheid eigenlijk nog niet klaar is. 
De in Israel te verzenden infopakketten zijn nog in Nederland. Philip zal vanmiddag op de Platform vergadering 
informeren wanneer ze arriveren.Gezien dit alles wordt besloten dat Ajalah aan de leden het 
aanvraagformulier zal gaan sturen dat op de website is gepubliceerd.  Menno zal zondag voor verzending 
zorgen tenzij hij bericht krijgt dat het niet nodig is. 
 
4.Financien 
De penningmeester deelt de stand per 7 dec.mee:  
Op de Pakam-rekening staat: 26.734,46 Nis en op de reguliere rekening 4.178,26 Nis. 
 
Op 146 aanmaningsbrieven van 29-10 aan leden zijn 63 reacties binnnengekomen. 
Over 1998 hebben   15 leden niet betaald 
Over 1999 hebben   16 leden niet betaald 
Over 2000 hebben   61 leden niet betaald 
Voor 2000 hebben           478 leden betaald 
             570 totaal ( hierin ook 13 leden die al voor 2001 hebben betaald) 
Voor 2000 hebben              17 supporters betaald/ 
 
Nieuwe leden in 2000: 66, (In 1999 waren dat 63.  
Overleden 7 leden en opgezegd 6 leden. 
De overleden leden zullen op de ALV niet bij name worden genoemd maar Berthie zal wel noemen dat ons leden 
zijn ontvallen.  
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Er is een aanmaningsbrief van B.Elburg binnengekomen i.v.m.het Gouden Certificaat. Het bestuur is van mening 
dat we bij ons eerder ingenomen principiele standpunt blijven om hieraan niet mee te doen. Ten eerste omdat 
voorbij wordt gegaan aan de verdiensten van Philip en ten tweede omdat wij het geld van onze leden niet aan 
kadotjes besteden. 
 
Er zijn problemen met de PC van Berthie, indirect veroorzaakt door de Behr-affaire, nl. een per e-mail 
binnengekomen adhesiebetuiging van een van de leden aan bestuur bevatte een virus. Kosten: 897 Nis. Besluit: 
De helft van deze kosten zullen door Ajalah worden betaald..  
Ook moet er een tweede harde schijf komen voor Berthie's PC. In principe zal Ajalah dit financieren. Berthie gaat 
informeren naar mogelijkheden en prijzen. 
 
5.De penningmeester die wil aftreden/ die afgetreden is 
Menno heeft als penningmeester en als lid van Ajalah opgezegd. 
Opgemerkt wordt dat de penningmeester niet vóór de ALV kan aftreden, hij blijft dan demissionair 
penningmeester. Menno laat weten dat hij de taken van penningmeester, verzending INFO en organisatie van de 
ALV voorlopig zal blijven doen maar hij wil de leden die op de ALV met kritiek komen niet in de kaart spelen. In 
2001 kan hij weer lid worden. 
Philip: Het bestuur heeft veel bereikt; als de ALV ons naar huis stuurt gaan we weg maar verder moeten we ons 
niets aantrekken van mensen die krankzinnig worden omdat er geld te verdelen is. 
Baruch houdt een pleidooi waarin hij aangeeft dat het bestuur zich niet door een paar "kleine menschelech" laten 
intimideren. Het bestuur moet daar boven staan. 
Alle bestuursleden trachten op hun beurt en op hun eigen wijze Menno over te halen om zijn besluit nogmaals te 
overwegen en tot een andere uitkomst te komen. 
Ook als Menno penningmeester zou blijven moet er assistentie van een echte boekhouder komen. 
In verband met de Dolmangelden hebben wij een accountant nodig. Hiervoor zal op de ALV toestemming van de 
leden worden gevraagd. 
  
6.INFO 
In de INFO zullen aan de orde komen: 
De gedeelde verantwoording met Platform; Maror en de  fl. 14.000; ZBO lidmaatschap van Philip 
Mogelijkheid tot informatie over Ajalah in INFO''s, jaarverslagen en website. 
Doelen van Dolmangelden en uitleg over de wijze van financiering van het werk van Els Unger 
Het antwoord van minister Borst 
Voorstellen uit de brief van van Gils 
Berthie zal de concept kopij naar de bestuursleden ter inzage sturen; men wordt verzocht om daarop snel te 
reageren. 
 
7.De komende jaarvergadering 
Datum ALV wordt vastgesteld op 20 februari 2001 
 
8.Mr. Unger 
Er wordt uitgebreid gesproken over de voors en tegens van de aanwezigheid van mr. Els Unger op de 
jaarvergadering. Niet iedereen is daar voor en zeker niet om het vliegticket te financieren, dat kunnen wij niet 
tegenover onze leden verantwooren. Als zij bereid is om voor haar eigen rekening te komen, liefst niet op de 
jaarvergadering dan zouden we een of meer mogelijkheden voor ontmoetingen met leden kunnen organiseren. 
Berthie zal dit met haar bespreken.  
 
9.Wat verder ter tafel komt 
Baruch heeft over verzekering geinformeerd doch heeft de toegezegde brochure niet ontvangen. Aangezien ook 
Elah een dergelijke verzekering heeft zal Baruch hierover contact opnemen met Gidi Peiper. 
 
10. Rondvraag 
Riek vraagt of er een verslag van het gesprek met ambassadeur Froger zal worden gegeven, antwoord: ja. 
 
Miriam vraagt of er iets veranderd is aan de verdelingcriteria voor de WO II tegoeden. Antwoord van Philip: 
Platform had de zaak van de verdeling nu kunnen afhouden met gevolg dat de verdeling twee jaar later zou 
plaatsvinden. De tweede uitbetaling zou volgens andere criteria kunnen worden uitgevoerd.  
 

***** 


